

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2014年6月18日）

■第6刷（2014年5月30日発行）の修正箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758111010_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
35	上から3つ目のカテゴリー「慎重投与」の見出し	慎重投与	禁忌	※1参照	14/06/18
35	上から3つ目のカテゴリー「慎重投与」の本文3～5行目	小児では必要量が増加する。肝障害患者、腎障害患者であっても薬物動態は変化しない	小児ではプロポフォール症候群による死亡例の報告がある	※1参照	14/06/18

図表

※1

